

赵薇王励勤餐厅偷会

该餐厅俨然明星俱乐部,还有其他几对大腕也在此拍拖



王励勤走出餐厅



赵薇与嫂子坐车上,拒绝回应恋情

2月7日,赵薇与王励勤“文体恋”的曝光引发娱乐圈不少话题,虽当事人还未就此做出明确回应,但这段恋情已经有大白于天下的迹象。2月8日晚,在北京某高档餐厅门口,有媒体记者又一次见到赵薇和王励勤的身影,正处于媒体关注的风口浪尖,处于爱情中的两个人此时偷会,他们谈论最多的话题,恐怕就是共商应对之策吧?

更有趣的是,虽距情人节还有几天,可圈中的“明星情侣”们,却已纷纷开始提前庆祝,也许是这间餐厅的气氛浪漫,当晚,这一间餐厅里居然聚集了圈中几对“情侣”。如此明星情侣云集的场面,实属罕见!

人物:赵薇 & 王励勤

特点:神色凝重分开走

这家餐厅环境静谧,青砖小楼、落地玻璃、欧化装修……每一处细节里都彰显着店主人独特的品位与浪漫情怀,实在是适合情侣们谈情说爱的一个好去处。

当晚,在该餐厅门口记者最先发现了王励勤的身影。戴着棒球帽的他身穿黑色休闲服装,高挑的身材在夜色中相当抢眼,而送他出门的人,居然是赵薇的随身助理!或许是两人恋情的突然曝光让还不熟悉娱乐圈“游戏规则”的王励勤很不适应,因此,当晚他的神色很是凝重,而一直在门外等

候他的司机也显得格外紧张,一直在东张西望。

和“恋人”赵薇的短暂相聚并未让王励勤轻松下来,如何平息这场突然刮起的媒体风暴,如何面对爱情公开之后必然要经历的风风雨雨,不知王励勤和赵薇,有没有做好足够的思想准备?

当晚,王励勤走得特别早,大概在晚上十点左右就乘着自己那辆黑色奔驰独自离开。而赵薇却继续逗留在店内,和几个朋友饮酒聊天。一直到次日凌晨一时左右,一行人才走出餐厅。

奇怪的是,当晚赵薇脸上的神色居然和王励勤一样的凝重,当记者走上前去,冲车内的赵薇说一句“恭喜”时,没成想她的脸色却更难看了,只有陪伴她走出餐厅的经理人兼嫂子陈蓉勉强地笑了一下,此情此景,和平日那个大大咧咧、爱说爱笑的“小燕子”形成了鲜明对比。莫非,是两人的恋情遇到了某种阻力?又或者,昨日“王励勤妈妈不同意这段恋情”的媒体报道让两人很是生气?赵薇拒绝了所有的提问后匆匆离去……



赵薇走出餐厅



黄圣依杨子乘车离开,两人在车后座上



餐厅外景

人物:杨子 & 黄圣依

特点:出双入对跑得快

和神情严肃的赵薇、王励勤不同,随后出来的杨子和黄圣依简直打了记者一个措手不及。很显然他们俩非常熟悉这里的地形,当知道有媒体守候之后,两个人选择了从这间餐厅的侧门离开。黄圣依和杨子一前一后,飞快跑向自己的车,迅速离开,让我们只能看着他们的背影长叹……

虽然从杨子力挺黄圣依多次被媒体撞在各种场合合同出同进,但他们始终没有公开承认恋情,只表示对方是“特别好的朋友”。但当晚杨子和黄圣依的表现,还是让人对他们

的“好朋友”关系产生质疑,据餐厅一位工作人员介绍,和赵薇、王菲等人一样,他们两人也已经是这里的常客了,每次来这里,两人的举止都很亲密,杨子总是很绅士、很体贴地照顾黄圣依,一看就是一对“恩爱情侣”。

人物:吴晓敏 & 神秘男

特点:扑朔迷离避媒体

如果说看见王励勤,人们立刻会想:“赵薇有没有和他在一起?”看见黄圣依,人们立刻会环顾四周:“杨子在哪里?”那么当记者看到吴晓敏,自然会找寻朴树的踪迹。但当晚,陪在吴晓敏身边的不是她冠军的老公朴树,而是另一位身份

神秘的帅哥。

打扮得甚是可爱的吴晓敏见到有媒体拍照,多少有些尴尬和不自然,而那位和她一起走出餐厅,长相帅气的白衣男子更是神情紧张,只顾着低头走路,或许,前阵子媒体有关吴晓敏和朴树婚姻亮红灯的报道还让她有些

心悸,虽然之后两人在电视节目里携手亮相,深情拥吻粉碎了这一传言,可当晚吴晓敏和这位神秘男子出现在这间情侣餐厅,用餐时举止亲密,之后又一起乘车离去,估计连她自己心里也会犯嘀咕:“不好,被媒体撞到了,这下又该说不清了!”

人物:邓超 & 孙俪

特点:恩爱甜蜜大方秀

当天,这间餐厅里明星的“出场阵容”足以走一次红地毯,除了上述的几位明星,还有李亚鹏经纪人马蓁蓁以及华谊的罗海琼、严宽等几位艺人。

据餐厅服务员介绍,当晚林心如也在这里,只是不知何时离开的。但在当晚所有人里,最甜蜜、最温馨、最浪漫、最快乐的一对明星情侣就属邓超和孙俪了,见到媒体,他们虽然深感意外,但却很是落落大方,和“神

色凝重”的赵薇王励勤、“匆匆跑路”的杨子黄圣依,以及“尴尬紧张”的吴晓敏不同,邓超和孙俪的恋情如今已彻底公开,他们似乎也很乐于将这份温馨和快乐传递给每一个人。

小鱼

郑钧摔断鼻骨接受手术

2月5日下午,歌手郑钧与好友到北京一家滑雪场滑雪,在腾空时因躲避摔倒在前方的好友身体失去重心,右脸朝雪面摔倒在一条坡度为60度的滑道上,造成鼻骨骨折、轻度脑震荡、面部擦伤及身体多处受创。昨天,郑钧接受了鼻骨校正手术,并接受全面身体检查。



郑钧

郑钧的好友巨浪说:“……郑钧右脸朝下重重地摔了下来。由于滑道坡度很大,再加上惯性,摔倒后的郑钧继续往下滑,撞到了跌落在半米之外的我的滑雪板上。等他爬起来时,他的鼻子已经歪到一边了。郑钧的右大臂只能抬起20度左右,穿衣服需要别人帮助。”

巨浪打电话询问医生,医生说是轻微的脑震荡,只能静养等待自行恢复。

在休息了3天后,郑钧的鼻子已基本消肿。届时,医生还将对他的手臂、肩膀等部位进行详细检查。

和保

韩星李孝利坠楼

从20米高屋顶落下险些丧命

韩国当红女星李孝利从20多米高的建筑物坠落,险些丧失性命。事故发生在2月7日下午3时许,首尔新塘洞某7层楼的屋顶。当时李孝利主演的电视剧《相爱的话就像他们》正在现场拍摄。

报道称,当时,李孝利和李东健一起爬到建筑物屋顶进行拍摄。当李孝利向着摄像机镜头一步一步迈进的瞬间,只听“轰隆”一声,李孝利的身体陷了下去。虽然站在旁边的李东健在这突如其

来的状况下迅速伸出手来营救,但没能来得及抓住她。

然而,李孝利的身体奇迹地被位于屋顶的换气口托架卡住,幸免从20米高处坠落。为李孝利采取急救措施的造型师说:“肋骨擦伤面积大约有10x15。”事故后李孝利说:“真是吓死我了。那一瞬间都想到就这样死掉了。”还没有完全从惊恐中恢复过来的她,受伤的双手还一直抖个不停。

中新

陆毅为生“猪宝宝”戒酒

8日,沉寂多时的陆毅出现在上海,为某品牌代言。在接受采访时,去年当新郎官的陆毅表达了新年心愿是生一个“猪宝宝”。“期望新年里,有事业、有家庭、有孩子。”为此,他去年就开始戒酒。



陆毅

休过大半年长假,已经调整到最佳状态的陆毅刚刚回归工作便忙得不可开交,接拍的央视大戏《大槐树》刚刚杀青,电影《安娜与安娜》也在上海开机。陆毅已经计划好,14日情人节当日与妻子鲍蕾飞往四川宜宾,和黄磊夫妇会合,共度情人节。被问及为鲍蕾准备了什么情人节礼物,陆毅笑称因

为是新婚后的第一个情人节,因此“礼物是不能少的,可能是手表、戒指或者是项链。”

东方早报

杨澜鼓励女人生孩子

以身说法称自己产后身材好

日前杨澜代言奶粉的活动在长沙举行,身为两个孩子母亲的杨澜在媒体面前也大谈“育儿经”,并公映了她的第一部广告片。广告片整体流畅、温馨,杨澜在其中也流露出母性的温情。值得一提的是,片中与杨澜搭戏的

不仅有中国小孩,还有一群金发碧眼的“洋娃娃”。

杨澜说:“现在的女人对生孩子有恐惧感,怕身材走样,我就觉得自己身材保持得挺好。女人不应轻易放弃生孩子这种幸福。”

重庆晚报

张靓颖告媒体索赔百万败诉

2月8日,“超女”张靓颖状告上海某报业集团侵害名誉权案,在上海静安法院作出判决,对张靓颖要求被告停止侵权,消除影响,以书面形式赔礼道歉,赔偿精神损害抚慰金100万元、公证费2000元和律师费3万元的诉讼请求,法院一审不予支持。



张靓颖

去年7月8日,上海某早报刊登记者撰写的署名文章《揭秘明星“耍大牌”x x 晃点慈善活动 张靓颖酒店耍客服》,文中副标题为“张靓颖:没有总统套房乱叫客房服务”,称到沪参加演出的张靓颖“某些行为颇让演出主办方头痛”,她说“我要一个总统套房,我的4个助理每人要一间标准间”,由于主办方满足不了她的要求,她“在自己入住的房间内无

度地呼叫客房服务,其中大部分叫进房间的食物仅仅只是品尝了几口而已”。

同年8月,张靓颖聘请律师起诉该报所属的报业集团,要求被告以书面形式道歉及赔偿100万元的精神抚慰金。

上媒

相关链接

刘国梁爆料:王励勤早有女友

昨日传出中国乒乓球队专门针对“励薇恋”召开了一个内部会议,当媒体向刘国梁求证此事时,他语气激动地说:“简直是瞎扯!”随后刘国梁也承认王励勤与赵薇是朋友关系,并透露王励勤与其在上海的女友交往已久,而他和赵薇只不过一起吃了顿饭而已,就被记者抓住了。刘国梁说:“王励勤都快30岁了,他这样的年龄谈恋爱有什么奇怪?他其实一直都有女朋友的,在上海。人家为了专心打球,才没有对外界说。”

据了解,王励勤与舞蹈演员女友赵婷婷目前并没有分手。赵婷婷对王励勤的事业非常支持,所以她在生活中很少要求什么,只希望他能在2008年的北京奥运会上取得好成绩。对于网络上关于王励勤与赵薇恋爱的消息,赵婷婷不愿意发表看法。

潇湘晨报